
Notulen zaterdag 27-08-2022  
Aanwezigen : Boukhiar Hamdani, Sliman Kalai, Elamine Kalai, Rachid Kalai,  

Mohamed Kalei, Ali Oulit, Mohammed Kalai, Monaim Skali en   
Fouad Kalai. Nieuwe Leden.  

  
Agenda punten:   

1. Welkom en opening   
2. Stand van zaken stichting en projecten.  
3. Contributie   
4. Wat te doen met het geld wat we nu in kas hebben.   
5. Wat verder ten tafel komt  
6. Rondvraag  

  
1. Welkom en opening  

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Er is uitleg gegeven 
aan de nieuwe leden over het tot stand komen van de stichting en het doel dat we 
hebben als stichting.  

2. Stand van zaken stichting en projecten  
De stichting is ingeschreven in Marokko en we zijn afwachtend op de papierwinkel 
en de goedkeuring vanuit Rabat deze verwachten we eind september. Als we deze 
binnen hebben kunnen we een rekeningnummer op naam van de stichting openen 
in Marokko.  
Er zijn 2 aannemers geweest voor een richtprijs voor het maken van de weg naar de 
begraafplaats. Zij geven aan dat eerst de bomen en struiken verwijderd moeten 
worden om een goed beeld te krijgen van wat er gedaan moet worden om de weg te 
kunnen verbreden zodat de ambulance tot aan boven kan komen. Inschatting voor 
het verwijderen en hier en daar verbreden van de weg komt op ongeveer 1000 euro. 
Daarna kunnen we verschillende aannemers vragen om een offerte te maken voor 
het maken van een gangbare weg.   
BH geeft aan dat hij in eind september in Marokko is en gaat kijken wat de 
mogelijkheden zijn als we straks ook als stichting ingeschreven zijn en hoe de 
overheid hierbij kan helpen.  
Omdat de weg het eerste project is wat we zouden oppakken is er geen actueel 
nieuws over de nog op te pakken projecten (moskee, M3assem tec,).  

3. Contributie  
Tot nu toe hebben 15 mensen van de 42 (uit de groepsapp) ingeschreven en 
betaald. Na vanavond zijn er 5 bij gekomen totaal nu 20.   
Voorstel om de betalingen te laten innen door verschillende leden van de stichting. 
Dit zal gaan door per stad iemand aan te wijzen om bij de leden die niet aanwezig 
kunnen zijn het geld voor het lidmaatschap te innen. Wij hopen dat door dit te doen 
er sneller budget is om meer mensen te helpen en te beginnen aan de projecten die 
belangrijk zijn voor de gemeenschap.  
Hiervoor zal de stichting informatieavonden organiseren in de verschillende steden, 
gevraag is aan de leden om de moskeeën in hun stad te vragen of dit mogelijk is.  

4. Wat te doen met het geld wat we nu in kas hebben.   
We hebben de leden 2 suggesties voorgelegd 1. De contributie voor de schoolbus 
betalen voor het hele jaar voor alle kinderen uit het dorp (dan zou de kas gelijk leeg 
zijn).   
2de Een half jaar vooruitbetalen en de andere helft van het geld voor de imam zodat 
deze ook blijft.  
De imam wordt nu door 2 ouderen uit onze familie betaald. Dit wordt stopgezet en 
deze kosten neem de stichting over. De aanwezigen hebben gekozen voor optie 2.   

5. Wat verder ter tafel komt  
Er zijn mensen die nu op eigen initiatief dingen ondernemen. Dit vinden wij heel 
jammer. Hoe goed het ook bedoeld is (moge Allah hen belonen voor de goede 
daden). We willen als stichting dingen in 1 keer goed doen en wat door iedereen 
wordt gedragen. Anders is het zonde van eenieder zijn tijd en geld en hebben we 
uiteindelijk niets bereikt. Zo heeft iemand al kleine dingen gedaan bij de 
watervoorziening. En een ander heeft het plan om de moskee te gedeeltelijk aan te 
pakken. De vraag aan eenieder is om met deze broeders te praten en ze op de 
hoogte te stellen van de stichting en vooral samen te werken naar de doelen we 
allemaal hebben. Zij zijn welkom om samen met ons deze doelen te realiseren. Dit 
is effectiever, efficiënter en doelmatiger.    



Afgesproken is dat we eerst beginnen aan de begraafplaats, offertes opvragen voor 
het weghalen van bebossing en daarna kijken wat er gedaan kan worden voor de 
weg naar de begraafplaats. Dit zijn dingen die wij als doel hebben maar dan in 1x 
goed en met instemming van de leden.  

Rondvraag   
Sliman: Opperde dat we voor bepaalde projecten vooraf al een offerte zouden 
moeten ophalen, zodat we op deze manier beter kunnen inschatten of we er genoeg 
budget voor hebben.  
 


